
㈱ＪＣＮ埼玉 2013 年度放送番組審議会議事録 

 2013 年 2 月 28 日（金）午後 4:00～5:00 

㈱ＪＣＮ埼玉 2 階大会議室に於いて、2013 年度放送番組審議会を開催した。 

 

出席者 飯田洪一   法性寺 住職 

石田万友実  (株)シューゼット 石田万友実企画研究室 代表 

    木附克至   (株)パートナー 代表取締役会長 

    鈴木茂三   川口商工会議所 専務理事 

    鈴木みどり  (株)デジタル SKIP ステーション マネージャー 

小林優子   (株)クルックス 代表取締役 

 

    加藤治伸   ㈱ＪＣＮ埼玉 代表取締役社長 

    長岡孝治   同      常務取締役 

井上正純   同      取締役 

関原真人   同      企画・制作部 編成・制作グループリーダー 

木村亜希子  同      企画・制作部 広告営業グループリーダー 

日沖英明   ジャパンケーブルネット㈱ メディア事業本部 

コミュニティコンテンツ運用部  

神奈川・千葉・埼玉エリア室長 

欠席者 永井富治   永井クリーニング商会 代表 

 

定刻に加藤より開会の挨拶と共に、JCN、J:COM 統合の説明があり、木附委員長の挨拶、続いて関原よ

り審議委員の紹介の後、長岡より JCN 埼玉の会社概況の説明。 

 

（審議事項１） 

議案 2013 年度放送番組審議委員会でのご意見と改善・状況報告 

  

BGM のマンネリ化、育児・子育て情報の充実、飲食番組の構成、得するランチ情報の提供、他地域へ

の情報発信については、概ね 2013 年度にて改善を実施。 

キャスターのスキルアップ、旧鳩ヶ谷地域の情報拡大、老舗や職人のドキュメンタリー番組制作・放

送については、不十分なところもあるため、今後も継続実施していく。 

 

（審議事項２） 

議案 2013 年度制作番組の報告及び番組内容について 

 

関原よりＪＣＮ埼玉チャンネルの 2013 年度に放送した番組の説明が行われた。 

 

（番組一覧）※JCN 埼玉の自社制作番組のみ 

・レギュラー番組 

｢デイリーニュース｣、｢千客万来ナイスなお店｣、「ＪＵＭＰキッズ なわとびすと選手権」（2 年間である

程度の評価をいただけたため、今年度で終了） 



・特別番組 

「川口市長選挙 開票速報（5 月・2 月生放送実施）」「戸田橋花火大会（生中継）」、「たたら祭り」「戸田

ふるさと祭り」「南越谷阿波踊り（JCN 関東と同時生放送）」 

「電話ＤＥクイズ クリスマスプレゼントまつり（生放送）」、「戸田市長選挙（生放送予定）」 

 

（審議事項３） 

議案 2014 年度 4 月より放送開始予定の新番組について 

 

関原より番組内容等について説明が行われ、承認された。 

◎『イジリー岡田の街゛いじり（15 分番組）』紹介 

 

（ご意見・質疑応答）審議委員＝委、JCN 埼玉＝Ｊ 

委：最近｢デイリーニュース｣での放送事故が多い。音声遅延、テロップタイミングミス、キャスターの

原稿読み間違いなど。 

Ｊ：引き続き、リハーサルおよびキャスターへの指導を徹底します。 

委：川口市長選挙の中継はよかったが、映像が悪い。どのように中継しているのか？ 

Ｊ：無線を利用した中継のため電波環境の安定が必須。有線が利用可能な場合は極力有線を利用することによ

り改善していきたい。 

委：「デイリーニュース」は、川口市全域で同じ時間に同じ内容が観られるようにしてほしい。（JCN 関

東 川口市エリア） 

Ｊ：今後、埼玉県ブロックが出来るので、検討項目にあげていきます。 

委：「デイリーニュース」は地域の情報が知れてよい。J:COM 統合後も継続希望。 

Ｊ：今後も継続していけるよう、努めます。 

委：「デイリーニュース」はイベントの報告だけでなく、告知をもっとしてほしい。 

  番組を観て、このイベントに行きたかったと思うし、週末も都内ではなく、川口で過ごしてもらい

たい。 

Ｊ：イベント告知は、今後も継続して、より多い情報に努めます。 

委：「イジリー岡田の街゛いじり」のどのような構成か？ 

Ｊ：毎月エリアを決めて、１ヶ月前後編に分けて厚く紹介していきます。 

委：≪御成姫コンテスト（川口）≫特番は舞台裏まで取り上げて面白かった。 

委：御成姫コンテスト後の活動も、ぜひ取り上げて、コンテスト～活動～御成道まつりまでの軌跡など

も継続して特集してほしい。 

Ｊ：今後、可能な範囲で撮影させていただきます。 

委：「川口市長選挙 開票速報」は同じ内容が何度も放送されて残念。もっと投票率を上げるような情報

を入れてほしい。 

Ｊ：課題として取り組みます。 

 

上記以外にも、審議委員より貴重な意見要望が出され、今後検討することとした。 

以上をもって議事が終了したので、午後 5:00 に閉会となった。 

 

 

2014 年 2 月 28 日  ＪＣＮ埼玉放送番組審議委員会 


